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Rollmatic nasce nel 1985 nel Nord-Est d’Italia: Oltre
trent’anni anni di costanza, dedizione e sperimentazione
hanno consentito a Rollmatic di conquistare un posto di
prestigio sui mercati italiano ed estero, dove e esportata
la maggior parte dei prodotti. Rollmatic si avvale dei piu
evoluti sistemi di progettazione in 3D che permettono

la simulazione del funzionamento delle macchine,
identificando e risolvendo eventuali criticita sin dalle prime
fasi. Questo si traduce in maggior affidabilita che, assieme
al forte impegno nella ricerca e a tecnologie produttive
innovative, hanno consentito a Rollmatic di raggiungere
un livello qualitativo e di efficienza riconosciuti a livello
internazionale. Conoscenza del processo della lavorazione
artigiana e tecnologia si condensano nelle macchine
Rollmatic, tecnicamente aggiornate ma sempre rispettose
della tradizione.

Rollmatic was founded in 1985 in North-Eastern

Italy. Over thirty years of constant dedication and

L research Have rgna'bled Rolimatic and.its products to *
,rea(;h q,prestlglous posmon both in the domestlc and
forergn mérkets kollmatlc u§e ;.tat:e-p,[ 1t.he al;t*y 3D y
design apphcatnbhs to mulate mac‘hme opetauons-,
thus identifying and solving. any’potentlal problém .
rightlat the beginning of the project: This fesuFts ina -

commitment to the research process and the use
of inmovative production technologies, foster top
'quéllity and-efficiency that have made Rollmatic known
worldwide. Rolimafic machines are the perfectblend of
craftsmanship and technology, they are state-of-the-art
machines built on solid traditional grounds.
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:.‘;'-' 'Rollmat]'c néce en.1985%€n el hores-te de,Jtalia.
p ot Mas de.treinta anios de ¢onstanciajdedicacion y

T3 expehmentaq;on han permit:do a Rollmatrc conquistar un
i '_r-" | ¢ ,puestp.de' pres'sigto ,en los’ me'rc?dos italiano.y‘extranjero,
‘**’,don se.exportaia may@rla_de ros producto,s Rollmatic- -
“y utiliza Tos_ sistemds mas evoFUcmnad‘bs de proyecto en
3D"que permiten la simulacion del funcionamiento de
las maquinas, identificando y resolviendo les posibles
puntos criticos ya en las primeras fases. Eso'se traduce en
mayor fiabilidad que, junto con el fuerte compromiso en
la investigacidn y a tecnologias productivas innovadoras,

excellent reliability, which, together with the company* s ¥
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han permitido.a Rollmatic alcanzar ufimivel deicalidad y \

de agciencfa que se han reconocido a nivel internacional.
*

cohocimiento del proceso de la elabgracion artesanal y
de latecnologiase cafidensan en Ias'méquiﬂa§ Rollmatic -
técnicamente actuallzadas pero siempre resp sas de la
tradicion.
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Rollmatic nait en 1985.dahs le nord-est d'Italie. Plus de A’

trente ans de constance, devou‘ément Bt experlmeﬁtatlon

ont permis,a Rollmatic de'conquérir une place de prestige 1 p
sur les marchés italiens et etrangers oti la plupart des L4
produits est exportée. , k] _\_‘ '

Rollmatic bénéficie des systémes de coneeption en ¥
3D les plus évolués qui permettent la"simulatiol du

fonctionnement des machines; en identifiant.et resol\"/"ant

toutes criticités éventuelles dés les premiéres phases. 5 "
Ceci se traduit par une fiabilité accrue laquelle) liée au - '

fort engagement dans la recherche et en technologies % %

productives innovantes, ont permis a Rollmatic d'atteindre

un niveau qualitatif et d'efficacité reconnus au niveau

International. Connaissance du processus d'usinage

artisanal et technologie se condensent dans les machines

, tRollmatic, mises,a jour du point de vue technique mais
¥ tOUJours rq.spectueuses de la tradition.

i npe,h,npmme Roﬂmatlc 66110 OGHOBaHO Ha

CeBepo-BOCTOKe VTtanunun. ¥ike 6onee Tpimuam netr
NoCTOAHCTBA, CAMOOTBEPKEHHOCTU 1 NMOCTQAHHOFO
3KCNEepUMEHTUPOBAHNSA N@3BOINAN Rotl;-latic 3aBO@BaTh
NPecTnKHoe MecTo Ha UTaJbAHCKOM U MUPOBOM PbIHKaXx,
Ha KOTOPbIA OHO. IKCMOPTUPYET 60NbLUy0 YAETE MPOAYKLMUN.
Rollmatic ncnonbsyeT MHHOBALMOHHbIE ‘cucTeMbl
NPOEKTMPOBaHUS B TPDEXMEPHOM MPOCTPaHCTBE, KOTOPbIE
M03BO/IAKOT. BOCNPOM3BOAUTL paboTy 06opyaoBaHus,
BbIAB/IAS . KOPPEKTUPYA KPUTUYECKNE MOMEHTbI Y3KE

J% Ha mepBbIX.STafax Nnpov3BoaCcTBa. BCE 3TO roBOPUT O
«HafIE}KHOCTU,-KOTOPasi BMeCTe C yCepAueM B NOCTOSAHHOW

NoncKoBO paboTe N MHHOBALLMOHHbBIMU TEXHONOFUAMMU,
no3ssossior Rollmatic AocTYb BbICOKOFO YPOBHS KayecTea U
3¢ GEeKTUBHOCTU, NPUSHAHHbIX Ha MEHAYHAPOAHOM YPOBHE.
3HaHue MpoueccoB paboTbl peMeCAEHHNKOB U TEXHOJION
BoMJIOLLEeHs! B'060pyaoBaHue Rollmatic, omuyatoleecs
BbICOKON TEXHUYECKOW peanm3aLmen ¢ ncrosiboBaHmeM !
peMecieHHUYECKUX TPaANLLUIA nppmnoro; fi
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Le taglierine per pane Rollmatic soddisfano

la richiesta di taglio di qualsiasi tipo di pane.
La gamma Samwurai include modelli compatti
da tavolo, da laboratorio e per I'industria.
Performance elevate e precisione di taglio
sono elementi comuni a tutti i modelli, cosi
pure la rispondenza alle piu aggiornate
normative di sicurezza europee. Altre
caratteristiche della gamma Samurai

sono I'affidabilita, la pulizia, le dimensioni
contenute, la silenziosita di funzionamento e
I’ergonomia. L'estetica piacevole e la possibilita
di personalizzazione dei colori favoriscono una
facile integrazione con gli arredi di qualsiasi
negozio o area vendita di un supermercato®

(*) Foto e caratteristiche possono variare in funzione del modello e degli accessori

ment /&%

Rollmatic bread slicers are the
right cutting solution for any
type of bread. The Samurai range
includes compact counter-top
models suitable for industrial
use and for laboratories. Top
performance and cutting
accuracy are ensured in every
model, along with compliance

to the latest European safety
standards. The Samurai range
also offers reliability, cleanliness
and compact sizes, low noise
level and ergonomics. The
possibility of color customization
as well as their appealing

looks make integration easier

in any shop or retail area in
supermarkets

(*) Photos and features may vary depending on the model and the
accessories

Las cortadoras para pan Rolmatic
responden a la necesidad de
corte de cualquier tipo de

pan. La gama Samurai incluye
modelos compactos para banco,
para talleres artesanales y




para la industria. Prestaciones
elevadas y precision del corte
son caracteristicas comunes a
todos los modelos, y asimismo

el cumplimiento de las mas
recientes normativas de
seguridad europeas. Otras
caracteristicas de la gama
Samurai son la fiabilidad, la
limpieza, las dimensiones
reducidas, el bajo ruido de
funcionamiento y la ergonomia.
La estética agradable y la
posibilidad de personalizar los
colores favorecen una integracion
sencilla con las decoraciones de
cualquier tienda o area de venta
de un supermercado®

(*) Las fotos y las caracteristicas pueden variar en funcion del modelo y de
los accesorios

Les trancheuses a pain Rollmatic
peuvent trancher tout type de
pain. La gamme Samurai inclut
des modéles compacts a banc,
pour les laboratoires et pour
I'industrie. Les performances
élevées et la précision de coupe

sont des facteurs communs a
tous les modeles, ainsi que le
respect des normes européennes
les plus récentes concernant la
sécurité. D’autres caractéristiques
de la gamme Samurai sont la
fiabilité, I’hygiéne, les dimensions
contenues, le fonctionnement
silencieux et I'’ergonomie.
Lesthétique agréable et la
possibilité de personnaliser les
couleurs favorisent leur intégration
avec les meubles de tout magasin
ou de toute aire vente des
supermarchés®

(*) Les photos et les caractéristiques peuvent varier selon le modeéle et les
accessoires

ObopyaoBaHue ANs Hape3ku xieba
Rollmatic no3Bonser ocyLecTeiaTb

Hape3Ky xsieba nboro Bnaa. JIMHUSA

Samurai BK/I0YAET KOMMNaKTHbIE

HacTo/bHble Moaenu 060pynoBaHMS

[ANS YCTAHOBKM B HE6O/bLLMX
NeKkapHAX U Ha MPOMbILLIEHHbIX
npeanpuaTusx. BolcoKkas

3QdEKTMBHOCTb U TOYHOCTb HAPE3KU

ABNAKOTCA OT/INYNTENIbHBIMU

XapaKTEPMCTUKaMUN BCEX MOAENEN,
TaK¥Ke KaK 1N COOTBETCTBME
nocnegHMM HopMaM 6e30MmacHoCTH
EC. KpoMe 3Toro, AMHus

Samurai oTIMYaeTcs TakuMm
XapaKTePUCTUKAMU KaK HAAEXHOCTb,
JIErKOCTb OYMCTKM, KOMMAKTHbIE
pasmMepsbl, 6eclyMHOCTb PaboThl K
3PrOHOMUYHOCTb. IKCKNO3MBHbIN
AN3aiH 1 BO3MOXHOCTb
WHAMBMAYaNM3aUnn LBETa
060pyaoBaHMsa ynpoLLatT ero
YCT@HOBKY B J1060OM MoMeLLeHNN
MarasuHoB WM CynepMapKeToB®

(*) ©OTO ¥ XapaKTEPUCTUKYA MOTYT U3MEHATLCA B 33BUCHMOCTM OT MOAGAM 1
KOMMEKTYIOLLUX

Rolimatic’



DG42 TAGLIERINA PER PANE - BREAD SLICER

0.55 Kw
50/60Hz
380V
I
i
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Modello manuale da banco per un utilizzo generico. Per la sua Modele manuel a banc pour une exploitation standard. Grace a ses
compattezza il modello G42 e adatto al retrobanco del negozio, al dimensions compactes, le modéle G42 est idéal pour I'arriere comptoir
piccolo laboratorio e al ristorante des magasins, les petits laboratoires et les restaurants
Counter-top manual model for general use. Thanks to its compact HacTonbHas Moaenb 060pyaoBaHMs Ana 06UEr0 MCNOAb30BaHMSA
size, the G42 model is suitable for behind-the-counter use in shops, C PYYHbIM PEXUMOM Hape3KuW. bnarogaps KOMNaKTHbIM pasMepam
small laboratories and restaurants Moaenb G42 MOXET MCMONb30BaTbCA B MarasuHax, Ha ManeHbKux

XNebOKOHANTEPCKMX NPEANPUATHSX U B PeCTOpaHax

Modelo manual para banco para un uso genérico. Por su estructura
compacta el modelo G42 es apto para el mostrador de las tiendas, los
talleres pequefios y los restaurantes

G42

Modello - Model Manuale da tavolo / Manual bench type

Carico - Loading Frontale / Front

Lunghezza nominale taglio - Nominal width cut 420 mm

Dimensione max. pane mm - Loaf max. dimensions mm 400 x 300 x 180h

Scelta da 9 a 20 mm / Available from 9 to 20 mm

Passo lame - Blade pitches

6] ROMMIGHIC oot



TAGLIERINA PER PANE - BREAD SLICER

Modello manuale da banco adatto anche ad un pane medio-duro e ad un
utilizzo intensivo. Disponibile in due dimensioni di taglio (420 e 520mm).
Il modello pit piccolo &€ adatto al retrobanco del negozio, al piccolo-
medio laboratorio ed al ristorante

Counter-top manual model suitable for medium-hard bread and for
heavy use. Available in two cutting sizes (420 and 520 mm). Thanks
to its compact size, the smaller version (420 mm) is also suitable
for behind-the-counter use in small-medium sized shops and in
restaurants

Modelo manual para banco también apto para pan mediano-duro y a un
uso intensivo. Disponible en dos dimensiones de corte (420 y 520mm).
El modelo més pequefio (420mm), por su estructura compacta también
es apto para el mostrador de la tienda, los talleres pequefios y medianos
y los restaurantes

0.75 Kw

50/60Hz
380V

Modele manuel a banc idéal aussi pour du pain moyennement dur et
pour une exploitation intensive. Disponible en deux largeurs de coupe
(420 et 520 mm). Gréace a ses dimensions compactes, le modeéle le
plus petit (420 mm) peut étre exploité aussi dans I'arriere comptoir du
magasin, dans les moyens et petits laboratoires et dans les restaurants

Mogenb HacToNbHasA ANA Hape3ky BPYUHYO xieba MArkoro u cpesHein/
BbICOKOI YUEPCTBOCTU, A1 UHTEHCUBHOMO UCMONb30BaHMS. [OCTYMNHbI
BEPCWU C ABYMS pa3MepaMu 0TBepCTus Hapeskm (420 n 520 mMm).
ManeHbKas Moaensb (420 MM), bnaroaapst KOMNakTHbIM Pa3MepaM MOXET
6bITb NCMNOJIb30BaHa B MarasuHax, Ha HebOIbLUNX XNeBOKOHANTEPCKUX
NPeAnpuaTUsSX U B pecTopaHax

C42/ C52

Modello - Model

Manuale da tavolo / Manual bench type

Carico - Loading

Frontale / Front

Lunghezza nominale taglio - Nominal width cut

420 -520 mm

Dimensione max. pane mm - Loaf max. dimensions mm

400/500 x 300 x 180h

Passo lame - Blade pitches

Scelta da 9 a 20 mm / Available from 9 to 20 mm

Rollmatic’ |7



0.75 Kw

50/60Hz
380V

TAGLIERINA PER PANE -

BREAD SLICER

Modello automatico da banco adatto ad un utilizzo generico e a pane compatto
o0 con crosta di media durezza. Disponibile in due dimensioni di taglio (420

e 520mm). Per la sua compattezza, il modello pit piccolo(420mm), € adatto
anche al retrobanco del negozio, al piccolo-medio laboratorio ed al ristorante.
Puo lavorare in modalita di taglio singolo e di taglio continuo. Velocita di taglio
regolabile e coperchio di sicurezza in acciaio con chiusura e apertura automatici

Automatic counter-top model suitable for general use, for compact bread

or for bread with a medium hardness baked crust. Available in two cutting
sizes (420 and 520 mm). Thanks to its compact shape, the smaller version
(420 mm) is also suitable for behind-the-counter use in small and medium
sized laboratories and in restaurants. It can operate in single and continuous
cutting mode. It features adjustable cutting speeds and a steel safety top
with automatic closing and opening

Modelo automatico para banco también apto para un uso genérico y para pan
compacto con corteza de dureza mediana. Esta disponible en dos dimensiones
de corte (420 y 520mm). Por su estructura compacta, el modelo mas pequefio
(420mm), también es apto para el mostrador de la tienda, los talleres pequefios
y medianos y los restaurantes. Puede funcionar en modalidad de corte simple y

de corte continuo. Velocidad de corte ajustable y tapa de seguridad de acero con
cierre y apertura automaticoss

Modele automatique a banc idéal pour une exploitation générique et pour la
coupe de pain compact ou avec crolite moyennement dure. Disponible en deux
largeurs de coupe (420 et 520 mm). Grace a ses dimensions compactes, le
modele le plus petit (420 mm) peut étre exploité aussi dans 'arriere comptoir
des magasins, dans de moyens et petits laboratoires et dans les restaurants.
La coupure peut étre effectuée en continu ou singuliérement. Vitesse de coupe
réglable et couvercle de sécurité en acier a fermeture et ouverture automatique

Mozenb aBTOMaTMYeCcKas HacToNbHas AN 0BLLEro MCMNOAb30BaHUS, @ TaKKe Ans
Hapesku xneba ¢ 6onee NAOTHIM MAKULLEM WAV C KOPKOI CPeHel TBEPAOCTY.
[locTynHbl BEpCUY C ABYMs pa3Mepamu oTBepcTUs Hapesku (420 n 520 mm).
ManeHbKas Moaenb (420 MM), bnaroaapst KOMNaKTHbIM pasMepaM MOMKET
ICNONb30BAThCA B MarasuHax, Ha HebonbLUVX XNe6OKOHANTEPCKIX NPEANPUATUAX
11 B pectopaHax. PexuMbl eAMHUYHON 1 HENPEPbIBHOW Hape3ku. CKOPOCTb
Peryampyema u CTanbHas 3alluTHas KpbILLKa C aBTOMaTUYECKUMU 3aKPbITUEM W
OTKPbITUEM

CP42 / CP52

Automatica da tavolo / Automatic bench type

Carico - Loading

Frontale / Front

Lunghezza nominale taglio - Nominal width cut

420 - 520 mm

Dimensione max. pane mm - Loaf max. dimensions mm

400/500 x 230 x 180h

Passo lame - Blade pitches

Scelta da 9 a 20 mm / Available from 9 to 20 mm

8| ROIMAHC oo



TAGLIERINA PER PANE - BREAD SLICER C4ZS/C52$D

M 0.75 Kw
= | / -
] 50/60Hz
380V
L ]
L]
Modello manuale su ruote adatto ad un utilizzo generico e a pane Modele manuel avec roues, idéal pour une exploitation générique et pour
compatto o con crosta di media durezza. Disponibile in due dimensioni di  la coupe de pain compact ou avec crolite moyennement dure. Disponible
taglio (420 e 520mm). Taglierina adatta a piccoli-medi laboratori en deux largeurs de coupe (420 et 520 mm). Trancheuse idéale pour
moyens et petits laboratoires
Manual model with wheels suitable for general use, for compact
bread or for bread with a medium hardness baked crust. Available in Mogenb Ha KoNEcKKkax Ans 06LLEr0 NCNONb30BaHUS, @ TaKKe ANA Hape3Ku
two cutting sizes (420 and 520 mm). This slicer suitable for small and  xneba c 601ee NAOTHbIM MAKWLLIEM AN C KOPKOI CPEAHEN TBEPAOCTU.
medium sized laboratories [loCTynHbI BEPCWU C ABYMSA pa3MepaMmn 0TBepCTus Hapeskm (420 n 520
MM). MpeaHasHaueHa AN ManeHbKMX U CPeaHNX XNe60KOHANTEPCKUX
Modelo manual sobre ruedas también apto para un uso genérico y para npeAnpuUATUii
pan compacto con corteza de dureza mediana. Esta disponible en dos
dimensiones de corte (420 y 520mm). Cortadora apta para laboratorios
de tamafio mediano y pequefio
C42S / C52S
Modello - Model Manuale su ruote / Manual free standing type
Carico - Loading Laterale / Lateral
Lunghezza nominale taglio - Nominal width cut 420 - 520 mm
Dimensione max. pane mm - Loaf max. dimensions mm E 400/500 x 300 x 180h
Passo lame - Blade pitches Scelta da 9 a 20 mm / Available from 9 to 20 mm

................................................................................................................................................. Rollmatic’ |9



DCP42$/CP52$ TAGLIERINA PER PANE - BREAD SLICER

Rolimatic =

Slo-mE ,

50/60Hz
380V
L ]
v
L ]
Modello automatico adatto ad un utilizzo generico e a pane compatto o Modéle automatique idéal pour une exploitation générique et pour la
con crosta di media durezza. Disponibile in due dimensioni di taglio(420 coupe de pain compact ou avec crolite moyennement dure. Disponible
e 520mm). Taglierina adatta a piccoli-medi laboratori. Puo lavorare en deux largeurs de coupe (420 et 520 mm). Trancheuse idéale pour
in modalita di taglio singolo e di taglio continuo. Velocita di taglio petits et moyens laboratoires. La coupure peut étre effectuée en continu
regolabile e coperchio di sicurezza in acciaio con chiusura ed apertura ou singulierement. Vitesse de coupe réglable et couvercle de sécurité en
automatici acier a fermeture et ouverture automatique
Automatic model suitable for general use, for compact bread or for Mogenb aBToMaTMyecKas Ans 06LLEero UCNOAb30BaHMS, a TaKKe Ans
bread with a medium hardness baked crust. It is available in two Hapesku xneba ¢ 6onee NNOTHbIM MAKULLEM UAW C KOPKOW CpesHel
cutting sizes (420 and 520 mm). This slicer is suitable for small- TBEPAOCTW. [JOCTYNHbI BEPCUM C ABYMsi pa3MepaMi OTBEPCTUA HapesKu
medium sized laboratories. It can work in single and continuous (420 n 520 MM). Moaenb NOAXOAWT ANS UCMONb30BaHNSA Ha HEOONbLLIMX
cutting mode. It features adjustable cutting speeds and a steel safety = xnebokoHaUTEPCKMX NPEANPUATUAX. PEXUMbI AMHUYHOWK N HEeNPEePbIBHOM
top with automatic closing and opening Hape3kn. CKOPOCTb peryampyema v CtanbHas 3aluTHas KpbllWKa C

. _, L ABTOMATUYECKMMM 3aKPbITUEM U OTKPbITUEM
Modelo automatico también apto para un uso genérico y para pan

compacto con corteza de dureza mediana. Esta disponible en dos
dimensiones de corte (420 y 520mm). Cortadora apta para talleres
pequefios y medianos. Puede funcionar en modalidad de corte simple y
de corte continuo. Velocidad de corte ajustable y tapa de seguridad de
acero con cierre y apertura automaticos

CP42S / CP52S

Modello - Mode'l‘ H Automatica su ruote / Automatic free standing type
Carico - Loading Laterale / Lateral

Lunghezza nominale taglio - Nominal width cut 420 - 520 mm

Dimensione max. pane mm - Loaf max. dimensions mm 400/500 x 230 x 180h

Passo lame - Blade pitches Scelta da 9 a 20 mm / Available from 9 to 20 mm

TO | ROIMIGHIC oo



TAGLIERINA PER PANE - BREAD SLICER

0.75 Kw

50/60Hz
380V

@

Modello automatico con coperchio di sicurezza superiore e adatto ad un utilizzo
generico. Velocita di taglio regolabile. Il design particolarmente curato facilita la sua
integrazione in negozi ed aree di vendita in generale

Automatic model with upper safety top, suitable for general use. Adjustable cutting
speed. Its sleek design makes integration easier in any shop and retail area

Modelo automatico con tapa de sequridad superior y apto para un uso genérico.
Velocidad de corte ajustable. El disefio especialmente cuidado facilita su integracion en
tiendas y en areas de venta en general

Modele automatique avec couvercle de sécurité supérieur idéal pour une exploitation
générique. Vitesse de coupe réglable. Le design soigneusement congu facilite son
exploitation dans les magasins et les points de vente en général

ABTOMATUYECKAA MOENb C BEPXHEN 3aLLUMTHOM KPbILIKOI ANA 0BLLIErO MCMONb30BAHMS.
CKOpOCTb Hapesku perynupyeMa. TilaTesbHo paspaboTanHbli An3ait 060pyaoBaHus
3HAUMTENBHO YMPOLLIAET €10 YCTAHOBKY B MarasiHax v MoBbIX APYriAX NYHKTaX NPOAaMM

ST42

Automatica su ruote / Automatic free standing type

Carico - Loading

Frontale / Front

Lunghezza nominale taglio - Nominal width cut

420 mm

Dimensione max. pane mm - Loaf max. dimensions mm

400 x 300 x 180h

Passo lame - Blade pitches

Scelta da 9 a 20 mm / Available from 9 to 20 mm

.......................................................... Rollmatic | 11



1 Kw

50/60Hz
230V

Taglierina a passo variabile con selezione dello spessore di taglio della
fetta (da 5 a 25mm). Taglia qualsiasi tipo di pane. Adatta al laboratorio
come al taglio in area vendita. Disponibile con sistema di oliatura e in
versione inox

Variable pitch model with slice thickness selection (from 5 to 25 mm).

It can cut any type of bread. Suitable for laboratory use as well as for
the cutting in the retail area. Available with lubrication system and in
stainless steel version

Modelo de paso variable con seleccidn del espesor de corte de la
rebanada (desde 5 hasta 25 mm). Corta cualquier tipo de pan. Apta
para los talleres y al corte en area venta. Esta disponible con sistema de
aceitado y en version inoxidable

Modeéle a pas variable avec sélection de I'épaisseur de coupe de la
tranche (de 5 a 25 mm). Idéal pour couper tout type de pain. Idéal pour
I’exploitation dans les laboratoires ou pour la découpe dans I'aire vente.
Disponible avec systeme de huilage et en version acier inoxydable

TAGLIERINA PER PANE - BREAD SLICER

L

Mogenb C M3MEeHSEeMbIM LIAroM v BbIGOPOM LLIMPWHBI Hapesku (0T 5 10

25 mM). NMpeaHasHaveHa ans HapesKku Ntoboro Buaa xaeba. MoxeT ObiTb
MCMONb30BaHa Kak B NMyHKTax CaMo0bCNyKMBaHWS Tak U Ha NPEANPUATUSX.
JlOCTYNHbI BEPCKU C CUCTEMOI CMa3KuM 1 13 HEPXKaBeloLLei cTanm

SA35 - SA50

Modello - Model

Laboratorio e Self service / Workshop & Self service

Carico - Loading

Frontale / Front

Lunghezza nominale taglio - Nominal width cut

350 mm - 500 mm

Dimensione max. pane mm - Loaf max. dimensions mm

350/500 x 230 x 140h

Passo lame - Blade pitches

Variabile da 5 a 25 mm con passo di Tmm / Adjustable from 5 to 25mm, 1mm pitch

12| Rolimatic’



TAGLIERINA PER PANE - BREAD SLICER MISZD
0.75 Kw

50/60Hz
380V

Modello automatico industriale adatto a un utilizzo intensivo.
Regolazione elettrica dell'altezza di taglio e della velocita del tappeto

Automatic industrial model suitable for heavy use. Electrically
adjustable cutting height and conveyor speed

Modelo automatico industrial apto para un uso intensivo. Regulacién
eléctrica de la altura de corte y de la velocidad de la cinta

Modéle automatique industriel idéal pour une exploitation intensive.
Réglage électrigue de la hauteur de coupe et de la vitesse du tapis

Mozie/ib aBTOMATUUECKas NPOMbILLIEHHASA, MPeAHasHauYeHa Ans
MHTEHCMBHOIO MCMONb30BaHWs. ABTOMaTUUECKas PETYASLMS BbICOTbI
Hape3sKu 1 CKOPOCTU NIEHTbI

MI52
Modello - Model Industriale / Industrial type
Carico - Loading Posteriore / Rear
Larghezza nominale taglio - Nominal width cut 520 mm
Altezza min./max. di taglio - Min./max. loaf heigth 60/165 mm
Passo lame - Blade pitches Scelta da 9 a 20 mm / Available from 9 to 20 mm
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DMR52 TAGLIERINA PER PANE - BREAD SLICER
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Modello industriale automatico adatto a un utilizzo intensivo. Modele industriel automatique idéal pour une exploitation intensive.
Regolazione elettrica dell’altezza di taglio. Gruppo telai intercambiabile Réglage électrique de la hauteur de coupe. Groupe chassis

per il cambio dello spessore della fetta (brevetto Rollmatic). Inversione interchangeable pour régler I'épaisseur de la tranche (brevet Rollmatic).
di marcia per I'ultimo pane. Regolazione indipendente della velocita dei Inversion de marche pour la derniére piece de pain. Réglage indépendant
tappeti e dei telai di taglio de la vitesse des tapis et des chassis de coupe

Automatic industrial model suitable for heavy use. Electrical Mogaenb aBToMaTnyeckas NPOMbILLIEHHasA, NpejHasHayYeHa ans
adjustment of cutting height. Interchangeable frame unit for slice VHTEHCUBHOIO MCMOJb30BaHNsA. NEKTPUUECKas PeryisiLus BbiCOTbI
thickness change (patented by Rollmatic). Reversal for the last bread.  Hapesku. [pynna 3aMeHsieMbIx YacTeli 060pyA0BaHNs B Clydae
Independent adjustment of conveyor speed and of cutting frames N3MEHEeHWS WUPUHBI Hapesku (naTteHT Rollmatic). VismeHeHune

HanpasneHWs ABVKEHWA NOCNeAHel Hape3Ku. HesaBucrmas perynaums

Modelo industrial automatico apto para un uso intensivo. Regulacién CKOPOCTY NIEHTBI U MHCTPYMEHTOB Hape3Ku

eléctrica de la altura de corte. Grupo bastidores intercambiable para

el cambio del espesor de la rebanada (patente Rollmatic). Inversion de

marcha para el Ultimo pan. Regulacién independiente de la velocidad de

las cintas y de los bastidores de corte

MR52

Modello - Model Industriale / Industrial type

Carico - Loading Posteriore / Rear

Larghezza nominale taglio - Nominal width cut 520 mm

Altezza min./max. di taglio - Min./max. loaf heigth E 25/180 mm

Passo lame - Blade pitches Scelta da 9 a 20 mm / Available from 9 to 20 mm
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TAGLIERINA PER PANE - BREAD SLICER APS-FSD

i00wW

50/60Hz
230V

Apri sacchetto con getto d’aria forzata per I'impacchettamento del pane Ouvre-sachet a jet d’air forcée pour le conditionnement du pain coupé ou

tagliato o intero. Piano pieghevole entier. Plan de travail pliant
Forced air bag blower for packaging sliced or whole bread. Foldable YCTaHOBKa A1 OTKPbITWS YNaKOBKM NOCPEACTBOM HanopHOW CTpyn
table BO34yXa A4J15 YNaKoBKM Hape3aHHOro v LiefbHOro xneba. CknagHoi

pabounii cton
Abrebolsa con chorro de aire forzado para el empacado del pan cortado
o entero. Plano plegable

APS-FS
Modello - Model Su gambe / Free standing
Gambe - Legs Regolabili / Adjustable
Tavolo - Table Pieghevole / Foldable
Dimensioni tavolo - Table dimensions : 600 x 300 mm
Dimensioni totali - Overall dimensions 1200 x 300 x h.900 mm
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1.1 Kw

50/60Hz
400V-3Ph

Macina pane per pane secco o tostato e fresco(kit mollica opzionale).
Doppia protezione antinfortunistica. Setaccio con doppia granulometria.
Alta produttivita. Dimensioni compatte

Bread mill for dry, toasted and fresh bread (optional crumb kit).
Double safety guard. Sieve with two grain sizes. High productivity
rate. Compact shape

Trituradora de pan para pan seco o tostado y fresco (kit para miga
opcional). Proteccién doble para la prevencion de los accidentes. Tamiz
con granulometria doble. Alta productividad. Dimensiones compactas

Broyeur de pain pour pain sec ou toasté et frais (kit pour mie en
option). Double protection de prévention des accidents. Tamis a double
granulométrie. Haute productivité. Dimensions compactes

060pynoBaHue ANs N3MeNbYEHNs CyXOro A 06:KapeHHOro, a Takke
cBexero xneba (Habop Ans MaKMLLA LONONHWUTENBHO). [IBOliHas
3almTa 6esonacHocTu. CUTO C ABOMHbBIM FpaHy 0MEPOM. BbicOKan
NPOAYKTUBHOCTb. KOMNaKTHbIE pasMepsl

BM11

Setaccio - Sifter

(*)3-4, 5-6, 8-10 mm (mollica/soft bread)

Produzione oraria (pane secco) - Production/h (dry bread)

Fino a 300kg/h / Up to 300kg/h

Sicurezze - Safety

Micro e interblocco / Micro and interlocking system

Sicurezza motore - Motor protection

Pastiglia termica / Thermal protection

(*) fornitura standard / Standard supply
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0.75 Kw
50/60Hz
400V-3Ph
Macina pane per pane secco o tostato. Setaccio con doppia Broyeur de pain pour pain sec ou toasté. Tamis avec double
granulometria. Dimensioni compatte granulométrie. Dimensions compactes
Mill for dry or toasted bread. Sieve with double grain size. Compact ObopyznoBaHue 415 U3MENbYEHUS CYXOro uan obxkapeHHoro xneba. Cuto ¢
shape [BOViHbIM rpaHy 0MepoM. KOMNaKTHbIE pa3Mepbl
Trituradora de pan para pan seco o tostado. Tamiz con doble
granulometria. Dimensiones compactas
MAC 100
Setaccio - Sifter 3-4(*), 5-6 mm
Produzione oraria (pane secco) - Production/h (dry bread) Fino 80kg/h / Up to 80kg/h
Sicurezze - Safety Micro e interblocco / Micro and interlocking system
Sicurezza motore - Motor protection Pastiglia termica / Thermal protection

(*) fornitura standard / Standard supply
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A completamento della gamma SAMURAI sono disponibili a richiesta
alcuni accessori come le gambe inox per il macina pane BM11(A), la
base con ruote per i modelli di taglierina da banco(B), I'apri sacchetto
(C) per I'impacchettamento del pane, disponibile sulle taglierine modello
S, MI52, MR52, oppure a sé stante nella versione con gambe a terra(D)

The following optional accessories are available to complete the
SAMURAI range: the stainless steel legs for the bread mill model
BM11(A); the base with wheels for the counter-top slicer (B); the bag
blower (C) for bread packaging, available for cutters model S, MI52,
MR52, or as independent unit for the version with legs(D)

Comme intégration de la gamme SAMURAI des accessoires optionnels
sont disponibles sur demande, notamment les jambes
en acier inoxydable pour le broyeur de pain BM11(A),
la base avec roues pour les modéles de trancheuse a
banc (B), I'ouvre-sachet (C) pour le conditionnement
du pain disponible pour les trancheuses modele S,
MI52, MR52, ou encore comme piéce séparée dans sa
version avec jambes (D)

(B)

Para completar la gama SAMURAI estan disponibles, a peticion de los
interesados algunos accesorios como las patas inoxidables para la
moledora de pan BM11(A), la base con ruedas para los modelos de
cortadora para banco (B), el abrebolsas (C) para el empacado del pan,
que esta disponible en las cortadoras modelo S, MI52, MR52, o bien por
separado en la version con las patas para suelo (D)

Mo 3anpocy, K 0bopyaoBaHmMio AvHUKM SAMURAI npeaocTaBastoTcs
HEKOTOPbIe KOMMJIEKTYIOLLME: HOMKM 13 HEPXKABEIOLLEH CTanu Ans
MenbHMLbl BM11 (A), pabouwnii cTon Ha Koaécax ans Moaenei

HacToNbHON xnebopesku (B); ana xnebopesok moaeneii S, MI52,
MR52npefoCcTaBaseTcs MexaHn3M Aisi OTKpbITUS ynakoBku (C) ans xneba,
WA e B KauecTBe OTAeNbHOI OT x1ebopeskn HanosbHoi Bepcum (D)
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Struttura in acciaio verniciata NG X X X X X X X X
Steel powder painted body : : : : : : : : :
Modello da tavolo
Bench model X X e X
Modello con ruote
Models on wheels : : : : X : X : X : X : X : X
Manuale
Manual : X : X : : X
Automatica
Automatic : : : X : : X : X : X : X : X
Automatica a ciclo singolo e continuo % %
Automatic single and continuous mode ; : : : :
Automatica a ciclo continuo X %
Automatic continuous cut : g g : : : : : :
Automatica a passo variabile X
Automatic with adjustable pitch : : : : : : :
Carico frontale
Front loading : X : X : X : : : X : X
Carico laterale/posteriore : : : : : : : : :
Lateral/rear loading : : : XX : XX
Passo fetta variabile X
Adjustable pitch g g : : : : :
Telaio coltelli intercambiabile (brevetto) X
Interchangeable blade cartridge (patent) : : : : : : : : :
Regolazione elettrica tappeto superiore X X
Electrically adjustable upper conveyor : : : : : : : : :
Regolazione velocita tappeti con inverter % X
Conveyor belt speed regulation with inverter : : : : : : : : :
Velocita tappeto e telai indipendenti : : : : : : : : : %
Indipendent speed of conveyor and cutting frames  : : : : : : : : :
Insuflatore
Bag blower

Base con ruote
Base with wheels

Oliatore
0Oiling system
Struttura in alluminio e inox
Aluminum & s/steel structure

Kit mollica
Fresh bread knife kit

Piedini inox
S/steel legs : : : : : : : : : : : O
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rev. 05/10/17

Riproduzione vietata. Illustrazioni, foto, dati tecnici e caratteristiche rappresentate si intendono a titolo indicativo e possono contenere accessori
opzionali, non sono quindi vincolanti e possono variare in funzione del modello e degli allestimenti. I pesi (Kg) dei diversi modelli si riferiscono alle
versioni base, possono quindi variare in modo significativo in funzione delle varianti e degli accessori. Con il solo scopo di migliorare le prestazioni
dei suoi prodotti, Rollmatic® si riserva il diritto di modificarne le caratteristiche senza preavviso e senza che cio costituisca titolo per richieste di
risarcimento. Attrezzatura non idonea al lavaggio con getti d’acqua diretti. Per la pulizia utilizzare aria compressa, detergente neutro e uno straccio
umido.

All reproduction is prohibited. Images, photos, technical data and features illustrated herein are only for information purposes and may contain
optional accessories. They are therefore not binding and may vary according to the model and the setting up. The weight (in kilograms) of the
various models refer to the basic arrangement and can therefore be significantly different due to modifications and accessories. With the aim of
improving the performance of its products, Rolimatic® reserves the right to modify the features without prior warning and this will not constitute
a right to any claim. Do not clean using water jets. Use compressed air, a neutral detergent and a damp cloth.

Reproduction interdite. Les images, les photographies, les données techniques et les caractéristiques indiquées doivent étre considérées indicatives
et peuvent présenter des accessoires optionnels, elles ne sont donc pas contraignantes et peuvent varier selon le modele et les équipements
installés. Les valeurs de poids (kg) des différents modeéles se référent aux versions basilaires et peuvent donc varier méme sensiblement en fonction
des différentes versions et des accessoires installés. Afin d’améliorer les performances de ces produits, Rollmatic® se réserve le droit d’en modifier
les caractéristiques sans préavis et sans que cela représente une motivation pour la demande de dédommagement. Cet équipement n’est pas
destiné au nettoyage par jets d’eau directs. Pour le nettoyage utiliser de I'air comprimé, du détergent neutre et un chiffon légérement mouillé.

Se prohibe la reproduccion. Las ilustraciones, las fotos, los datos técnicos y las caracteristicas que se representan se indican a titulo indicativo y
pueden contener accesorios opcionales; por lo tanto no son vinculantes y pueden variar en funcién del modelo y de las preparaciones. Los pesos
(Kg) de los modelos distintos se refieren a las versiones basicas; por lo tanto pueden variar de forma significativa en funcién de las variantes y de
los accesorios. Con solamente el fin de mejorar las prestaciones de sus productos, Rolimatic® se reserva el derecho de modificar sus caracteristicas
sin previo aviso y sin que eso constituya titulo por pedidos de indemnizacién. No limpiar con chorros de agua directos. Utilizar aire comprimido,
detergente neutro y pafio hiimedo.

KonupoBaHue ntobbix MaTepuanos 3anpeLleHo. MpeactaBneHHble GoTorpadum, UNNKIOCTPATUBHLIN MaTepUas, TEXHUUYECKUE AaHHbIE Y XapaKTEPUCTUKM
NPOAYKUMN HECYT WCKIUUTENbHO WHGOOPMALIMOHHBIA XapaKTep, MOryT COAEp!aTb [AOMONHWUTENbHbIE KOMMJIEKTYIOWME, HE OTHOCALLMECS K
NPeACTaBNEHHON NPOAYKLUUM U MOTYT U3MEHSTLCA B 3aBUCUMOCTU OT MOAEN U KOHCTPYKUMU. Bec (Kr) pasnuyHbix MoAenei oTHOCATCS K 6a30Boit
BEPCUU, MOITOMY MOMKET CYLLECTBEHHO Pa3/iMyaThbCs B 3aBUCUMOCTU OT BapMaHTOB 1 akceccyapoB. C Lefbio yyylleHUs Npon3BOACTBEHHbLIX KAUECTB
npoaykumu, Rollmatic® octaenser 3a coboii NpaBo M3MEHATb XapaKTEPUCTMKM MPOAYKLUMI 6€3 NpeaBapuTENbHOMO NPeaynpemaeHus, UTo UCKIOUaeT
npaBo Ha BO3MeLLEeHMe Kakoro-mbo yulepba. JaHHoe 060pyLoBaHNe He CleayeT MbiTb C NPAMbIMU CTPYSIMU BOAbI. /1S OUUCTKM UCNOJb3YITE CHaTbli
BO3/lyX, HETPa/IbHOE MOIOLLLEE CPEACTBO U BIAXKHYIO TKaHb.




Rollmatic

Rollmatic s.r.l.
Via Lago di Garda 112
36015 Schio (Vicenza) Italy

Telephone +39 0445 577000
Fax +39 0445 579056
info@rollmatic.com

www.rollmatic.com




